

Что такое Раксил Ультра?



- Концентрированный системный фунгицид
- Для обработки семян зерновых и технических культур
- Раксил Ультра это улучшенный и широко известный в мире препарат Раксил







Что такое Раксил Ультра?



Информация о препарате	
Препаративная форма	KC KC
Цвет	Красный
Действующие вещества	
тебуконазол	120 г/л
Норма расхода	
(по д.в.: тебуконазол 24-30 г/т)	
Культура	пшеница, рожь, ячмень, просо, лен-долгунец, овес
Упаковка	5 л





- Системность препарата Раксил Ультра позволяет проникать в зародыш семян при набухании зерновки
- При этом ингибируется превращение ланостерина в эргостерин.
- Подавление синтеза эргостерина приводит к необратимым нарушениям в клеточных мембранах грибов
- В результате происходит гибель гриба-патогена



Спектр активности





Чем интересен Раксил Ультра?



- Благодаря комбинации важных характеристик увеличены возможности применения:
 - ✓ Препарата требуется меньше
 - ✓ Объем обработки больше
 - ✓ Легко дозируется 1 канистра на 200 л воды (бак ПС-10А)



Неизменно высокая эффективность:

✓ По важнейшим заболеваниям

✓В том числе головневым



Основные преимущества



100 % эффективность против всех видов головни

Высокая эффективность против обыкновенной корневой гнили и других заболеваний

<u>Прекрасные обволакивающие свойства и</u> «прилипаемость» к каждой зерновке

Удобство:

√1 канистра = 25 m зерна **√**1 канистра = 100 га посевов √1 канистра = 1 заправка ПС-10A

<u>Гарантия защиты от подделок</u>



